

Jedinstvo braka u Kristu...

[...] Uistinu, vjernost Bogu duhovna je hrana bračnoga života bez koje brak teško može opstati, a obitelj stvoriti ozračje zajedništva i ljubavi. U svijetu koji gleda blagonaklono samo vanjski uspjeh, u kojem se živi od zabave i probitaka, vjernost bračnih drugova Kristu je nasušna potreba. Zajedništvo s Kristom ne dopušta trošenja duha, jer su snagom Kristovom i postali jedno, te samo tom snagom mogu održavati međusobno jedinstvo i ljubav.

[...] Krist je snaga koja spašava od rasule one koji su dopustili da im brak dođe u krizu. Svaka obitelj je pozvana ugostiti Isusa na takav način da mu omogućiti biti jamak bračnoga sklada, te prisutnost u svjetlu koje rješavaju sve poteškoće i nečaste koje donosi život. Događaj u Kani Galilejskoj je potvrda ne samo Isusove dobre volje da bude sa supružnicima, već je i dokaz njegove snage. On je jedini vlastan biti prava pomoć i istinsko rješenje svim obiteljima koje žele biti pred Bogom ono što u biti jesu, zajednice ljubavi i života.

Molimo danas ovu milost za sve naše obitelji, jer snaga obitelji je u snazi vjernosti Kristu, a snaga jednog naroda je u snazi koju ima obitelj. Borimo se protiv ovog mentaliteta koji nudi obiteljima kriva rješenja, odvlačeći ih tako od smisla i biti obiteljskoga života. Borimo se protiv svih ugroza suvremenoga svijeta koji oduzima obiteljima tlo pod nogama i dovodi u krizu njihovo vjerno življenje. Učvrstimo zajedništvo obitelji u vjernosti Kristu, te da mu supružnici vjeruju kao što su mu učenici povjerovali nakon prvog čuda pretvaranja vode u vino. I molimo ga da on bude luč života koja svijetli u svakome domu, tako da nikada ne izgube vino istinske ljubavi, već da ga sačuvaju sve do posljednjega dana svoga života.

<https://www.vjeraidjela.com/jedinstvo-braka-u-kristu-razmisljanje-uz-2-nedjelju-kroz-godinu-c/>

Navješćujte svim narodima čudeša Gospodnja!

Pjevajte Gospodinu pjesmu novu!
Pjevaj Gospodinu, sva zemljo!
Pjevajte Gospodinu,
hvalite ime njegovo!

Navješćujte iz dana u dan spasenje njegovo,
kažujte poganima njegovu slavu,
svim narodima čudeša njegova!

Dajte Gospodinu, narodna plemena,
dajte Gospodinu slavu i silu!
Dajte Gospodinu slavu imena njegova!

Poklonite se Gospodinu u sjaju svetosti njegove!
Strepi pred njim, sva zemljo!
Nek se govori među poganima: »Gospodin kraljuje!«
Narodima pravedno upravlja.
Otpjevni psalam: 96, 1-3.7.8a.9-10a.c

PROMIŠLJANJE



Građa za ovogodišnju svjetsku Molitvenu osminu

U izdanju Kršćanske sadašnjosti objavljena je građa za Molitvenu osminu za jedinstvo kršćana 2022.

Građu za ovogodišnju svjetsku Molitvenu osminu priredilo je Vijeće crkava Bliskog istoka.

Organizacijska posebnost je ovogodišnje pripreme molitvene građe, što zbog globalne pandemije u 2022. godini nije bilo moguće sastati se uživo nego se priprema materijala odvijala online-komunikacijom.

Bliskoistočni priređivači su za geslo izabrali temu iz Matejeva Evanđelja: „Vidjesmo gdje izlazi zvijezda njegova pa mu se dođosmo pokloniti.“ (Mt 2, 1–12). Radi se o Matejevoj naraciji o tri mudraca koji se daju u potragu za novorođenim Kraljem, u čemu im pomaže njegova zvijezda koju slijede do Betlehema.

Kršćani Bliskog istoka osjećaju se osobito povezani s tim biblijskim mjestom, jer se ta zvijezda osobitog sjaja pojavila na istoku, dakle u kraju gdje i oni žive.

Zvijezda je važna jer dovodi ljude Kristu koji se utjelovio i pokazao nam se da bi njegovo svjetlo dopro do svih nas. Mudraci su pratili zvijezdu do Betlehema. Ovogodišnje ekumensko bogoslužje poziva nas da se i mi danas, u potrazi za Kristom, pridružimo mudracima i pratimo sjaj te zvijezde, kako bismo našli zajedništvo s Kristom i međusobno. Zajedno mu donosimo darove svoga srca i molimo za vidljivo jedinstvo Crkve. Stremeci k cilju jedinstva koje će kao učinak imati i vjerodostojnije svjedočanstvo, obvezujemo se živjeti tako da naše zajedništvo bude autentično svjedočenje u čijem će svjetlu naši bližnji moći prepoznati i vidjeti Krista i njegovo spasenje, navodi u uvodu prof. dr. sc. Jure Zečević, pročelnik Katedre ekumenske teologije na Katoličkom bogoslovnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu,

Građu za Molitvenu osminu za jedinstvo kršćana donosimo u cijelosti u PDF formatu.

[Molitvena-osmina-za-jedinstvo-kršćana-2022](#)



Policijski kapelan don Marin Drago Kozic
(mkozic@mup.hr)

tel.: (01) 4563 295 - spec. 25295

Pomoćnik kapelana Mišo Josipović
(mjosipovic@mup.hr)

mob.: 099 22 92 432 (85 546)

Telefaks: (01) 45 63 699 (25 699)

Uredio: Pomoćnik kapelana Mišo Josipović

POLICIJSKA KAPELANIJA



“MAJKA BOŽJA
KAMENITIH VRATA”
PU zagrebačka

Petrinjska 20

Zagreb

Godina 13 • broj 522 • 2022. godina

DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU

16. siječnja 2022.



Isus učini prvo znamenje
u Kani Galilejskoj.

<https://zagrebacka-policijska.gov.hr/o-nama/policijska-kepelanija-majke-bozje-kamenitih-vrata/>

Evangelje: Iv 2, 1-12

U ono vrijeme: Bijaše svadba u Kani Galilejskoj. Bila ondje Isusova majka. Na svadbu bijaše pozvan i Isus i njegovi učenici. Kad ponesta vina, Isusu će njegova majka: »Vina nemaju.« Kaže joj Isus: »Ženo, što ja imam s tobom? Još nije došao moj čas!« Nato će njegova mati poslužiteljima: »Što god vam rekne, učinite!«

A bijaše ondje Židovima za čišćenje šest kamenih posuda od po dvije do tri mjere. Kaže Isus poslužiteljima: »Napunite posude vodom!« I napune ih do vrha. Tada im reče: »Zagrabite sada i nosite ravnatelj stola.« Oni odnesu. Kad okusi vodu što posta vinom, a nije znao odakle je – znale su sluge koje zagradiše vodu – ravnatelj stola pozove zaručnika i kaže mu: »Svaki čovjek stavlja na stol najprije dobro vino, a kad se ponapiju, gore. Ti si čuvao dobro vino sve do sada.«

Tako, u Kani Galilejskoj, učini Isus prvo znamenje i objavi svoju slavu te povjerovalaše u njega njegovi učenici. Nakon toga siđe sa svojom majkom, s braćom i sa svojim učenicima u Kafarnaum. Ondje ostadoše nekoliko dana.

Prvo znamenje

Biblijski tekst iz današnjeg evanđelja govori nam o prvom od sedam "znamenja" u Ivanovu evanđelju. Pojam "znamenje" kojeg Ivanovo evanđelje primjenjuje u jednoj od sedam "čudo", pokazuje, da pripovijest u sebi sadrži vrlo važnu uputu kojoj Isus daje preneseno značenje. Kad Ivanovo evanđelje priča o sedam Isusovih znamenja, to ne znači, da je evanđelist poznao samo sedam znamenja. On je ova znamenja svjesno izabrao i s određenom namjerom "ugradio" u svoje evanđelje. Na kraju svoga evanđelja otvoreno iznosi svoju namjeru i svoj izbor predaje: "Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu."

Znamenja su dakle napisana i izabrana za vjeru Isusovih nasljednika i nasljednica! Ne samo Ivanova zajednica nego i mi danas trebamo po njima razumjeti Isusovo značenje "imati život".

Sedam znamenja kod Ivana
U Ivanovom evanđelju predano nam je sedam "znamenja":

1. Svadba u Kani (Iv 2, 1-11)
2. Isus liječi kraljeva službenika (Iv 4, 43-54)
3. Ozdravljenje uzetoga (Iv 5, 1-18)
4. Isus hrani pet tisuća ljudi (Iv 6, 1-15)
5. Isus hoda po moru (Iv 6, 16 – 21)
6. Ozdravljenje slijepa od rođenja (Iv 9, 1-41)
7. Lazarova bolest i smrt (Iv 11, 1-44)

Zajednica poznaje još više znamenja (Iv 20,30 sl.), a ipak je predano samo sedam. Broj sedam u Zidova znači "puninu"; s Isusovim sedam znamenja počinje novo vrijeme, u novom vremenu život je sav u punini s Isusom i po njemu iskustven: "Ja dođoh da život imaju, u izobilju da ga imaju" (Iv 10,10).

Značenje prvoga znamenja
Za prvo znamenje Ivan nije otprilike izabrao svadbu. Ljudi smiju u ovoj pripovijesti osjetiti, nadati se i vjerovati, da je s Isusom započela "svadba" za sve: s Isusom počinje osobito vrijeme, vrijeme Mesije, koji želi promijeniti svijet na dobro: vrijeme životne radosti, punine, vrijeme u kojem je pobijeđena oskudica – to je svečanost.

Kada nestaju zalihe vina
Svadba u tadašnje vrijeme bila je duga svečanost, normalno je trajala sedam dana. Domaćin se brinuo, da bude dovoljno hrane i pića, a osobito dovoljno vina. Ako je nestalo vina, svečanosti je kraj. Bez vina se nije moglo dalje slaviti. Marija, Isusova majka primjećuje, da je nestalo vina. Nagovara Isusa da učini nešto, potrebna je njegova pomoć.

Još nije došao moj čas

Isus najprije reagira neprijazno: "Ženo, što ja imam s tobom? Još nije došao moj čas!" To nam govori kako se Isus distancira od svoje majke. "Čas" kod Ivana nije nikakva oznaka vremena. On misli na bitnu točku Isusove povijesti života: smrt i uskrsnuće. U njoj se konačno pokazuje dosljednost njegova života: Isus je postao čovjek i kad je došao čas nije otklonio od sebe patnju. Ipak ga je Bog "proslavio" i daje mu novu perspektivu, novi život u punini.

Nakon toga iskustva s Isusom čudesne pripovijesti imaju jedan "predukus".

Majka – Sin – konflikt?

Marija u cijelom tekstu nije spomenuta imenom. Ona je Isusova majka i "žena". Ona je samostalna na svadbi. Pokreće inicijativu kad nestaje vina i riskira konflikt s Isusom. (Također i Isus riskira konflikt s njom). Marija se nije zbunila Isusovom reakcijom. Puna povjerenja, puna nade i bez sumnje vjeruje, da je baš sad došao čas, da se treba iskazati Isusovo značenje, i to se događa. O tome govori redak 11. : "Tako, u Kani Galilejskoj, učini Isus prvo znamenje i objavi svoju slavu." U retku 12. konačno se izvještava, da nakon toga siđe Isus sa svojom majkom, s braćom i sa svojim učenicima u Kafarnaum.

Svečanost ide dalje

Vrijeme koje počinje s Isusom, počinje sa svečanošću, sa svadbom. Svadba je uvijek osobita svečanost, svečanost nade za nove perspektive, radost za sve koji su tu. Kod svadbe u Kani kroz čudo vina priča se nešto o novom vremenu koje počinje s Isusom. To se tiče današnjih čitatelja i čitateljica kao i tadašnjih Isusovih učenika i učenica.

* Moguća su nova iskustva.

* Tko se povjerala Isusu može iskusiti da iz nevolje može nastati radost.

* Marija je puno toga doživjela s Isusom stoga se nadala njegovoj pomoći. Njegovo djelovanje je znamenje za njegovu slavu, tj. znamenje za značenje njegova života za nas.

Fra Jozo Župić

<https://www.franjevci-split.hr/2-nedjelja-kroz-godinu-4/>